
 

小学校理科正答例 
 

問題番号 正  答  [例] 

１ 
（１） 車の走るきょりは長くなる 

（２） 〇を付けるもの  かざぐるま   ふうりん 

２ 

（１） 

モーターの上側の導線に２つの電池のプラス

極をつなげ，下側の導線に２つの電池のマイナ

ス極をつなげる並列つなぎになっていればよ

い。 

（２） （イ） 

（３） （ア） 

３ 

（１） （イ）⇒（ウ）⇒（ア） 

（２） （ウ） 

（３） （イ） 

４ 

（１） 

記号 （ア） 

言葉 さなぎ 

（２） 
記号 （ウ） 

わけ むねに足が６本ついているから。 

５ 

（１） （エ） 

（２） （ウ） 

（３） （ア） 

（４） （ウ） 

（５） ペットボトルの中の空気が冷やされて，体積が小さくなったから。 

６ 

（１） 

 

（２） （イ） 

（３） （イ） 

７ 
（１） 水が，じょう発したから（だよ）。 

（２） 水じょう気 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

風の向き 


